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Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.
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Электронную версию 
каталогов можно 
найти на сайте: 
http://metro-cc.ru/
public/promo

версрсссииюиюи   
жно 
те: 
cc.ru/

СУПЕРЦЕНА

2492490000,,

Цвета  

в ассортименте

Набор подвесок
30 шт.

арт.300599 

 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ПОСТАВЩИКИ

Все цены в наших каталогах указаны с НДС

Наиболее часто встречающиеся обозначения:

- на товар установлена скидка 25%

- при покупке товара в количестве 
не менее 4 упаковок, цена 
на товар будет равна 242,99 руб. 
за штуку

- скидка на товар 10% 
предоставляется при покупке не 
менее определенного количества 
упаковок (в примере - 3 упаковки)

- «шт.» обозначает единицу измерения цены. 
Например цена указана за 1 шт. или за 1 кг.

- данным ценником обозначается наиболее 
выгодное предложение в товарной категории

- Значки красного цвета обозначают акции, скидки и другие ценовые и финансовые 
предложения.

- Товар продается упаковками, цифра показывает количество единиц товара в одной упаковке.5

- Значки синего цвета информируют 
о свойствах и характеристиках 
товара, а также о дополнительных 
сервисах METRO

- при покупке данного товара можно 
получить приз в Центре обслуживания 
клиентов. Призы предназначены для 
конечного потребителя

ЦЕННИКИ:

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

- 3 товара по цене 2. Цена указана 
за единицу товара при покупке 
3-х упаковок. Условия по количеству 
товаров могут отличаться.

12999,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

1291299999,,1 шт.

опт
от 4 уп.

24299,1 шт.

2525%-

скидка

10

от 3 шт.

%-
при покупке

по цене
3

2

Как читать наш каталог:

Уважаемые клиенты!

Приносим вам извинения за возможные неудобства. 

Товары, представленные в каталоге 

ООО «МЕТРО Кэш энд Керри», 

могут отсутствовать в торговом центре. 

Цены могут быть изменены 

без предварительного уведомления. 

Информацию о наличии и цене вы можете уточнить по телефону 

8 800 700 1077 или на сайте www.metro-cc.ru.

Издание имеет рекламный характер. Издание адресовано 
только клиентам в лице держателей карт ООО «МЕТРО 
Кэш энд Керри». Изображение товаров в каталоге может 
отличаться от фактического изображения. ООО «МЕТРО Кэш 
энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного 
уведомления. Действие каталога начинается с 4:00 часов утра 
указанной даты действия данного каталога. Размещенный 
в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО 
«МЕТРО Кэш энд Керри».

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

* Вы и METRO

*

Предложение действительно 
в торговых центрах города:

Москва и Московская область 

(кроме ТЦ по адресу 104-й км. МКАД, д. 6)  

Санкт-Петербург • Ярославль • Рязань • Тула 

Курск • Калуга • Брянск • Тверь • Смоленск 

Нижний Новгород • Серпухов • Иваново  

Воронеж • Липецк • Владимир • Самара  

Тольятти • Пенза Саратов • Ульяновск • Киров 

Казань • Набережные Челны • Чебоксары 

Волгоград • Краснодар • Ростов-на-Дону  

Пятигорск • Астрахань  Ставрополь • Волжский  

Адыгея • Новороссийск • Екатеринбург  

(кроме ТЦ по адресу ул. Металлургов, д. 85) 

Тюмень • Пермь • Челябинск • Оренбург  

Магнитогорск • Ижевск • Уфа • Стерлитамак  

Орел • Вологда • Сургут

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
Вы можете найти на нашем сайте  www.metro-cc.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ ЖУРНАЛА: 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» 
(125445, Москва, Ленинградское ш., 71 Г; 
тел.: (495) 5021000; факс: (495) 5021512). 
Журнал зарегистрирован в Министерстве связи 
и массовых коммуникаций Российской Федерации 
(Свидетельство ПИ №ФС77-21061). 
Тираж: 965 000 экз.

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. 

ОТПЕЧАТАНО: ОАО «ПК Пушкинская площадь»
109548, г. Москва, ул. Шоссейная д.4 Д

Все письма направляйте: 
125445, а/я 560, Москва, Россия

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

АЙ ДЖИ АЙ ООО, АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, АККАПОЛ 
ООО, АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, АЛАБОР ООО, АМЕТРА ООО, АРСЕНАЛ 

ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО, АРСТ ООО, АРТ БАЗАР ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, БИЗНЕСЛАЙН 
ООО, БРИТА ООО, ВЕСПА ООО, ВЕСТИС ООО, ВОСТОК-СЕРВИС-СПЕЦКОМПЛЕКТ ЗАО, ГАЛЕРЕЯ М 
ООО, ГИЛФОРД ФЭШН ООО, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ДЕЛОНГИ 
ООО, ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ ООО, ДИМ РУС ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ДП-ТРЕЙД ООО, ЕДИНАЯ ЕВРОПА - 
ЭЛИТ ООО, ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-АТТИКУС ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, ИНТЕРКВОЛИТИ-
ЗАПАД ООО, ИНТЕРРА ООО, ИНФОМАРКЕТ ООО, ИНФОТЕКС ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, КЛЕО ООО, 
КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, МАНИТЕКС ООО, МАРАКС ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, МЕЖДУНАРОДНАЯ 
ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ АЛИСА АО, МЕТРОГЛОБУС ООО, МИР ПРАЗДНИКА ООО, МИРСТ OOO, МИРСТ 
ООО, МХУ ООО, НБК ТРЕЙД ООО, НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАО, НТС ГРАДИЕНТ ООО, ОПТТРЕЙД ООО, 
ОРИЕНТ ЭКСПЕРТС ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ПЕРФЕКС ООО, ПРИОРИТЕТ 
ООО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, ПРОМБАЗА ЗАО, ПРОМТЕХНОЛОГИИ ООО, 
РЕМИЛИНГ 2000 ООО, РИАЛОН ООО, РИНА ООО, РОСКО ООО, РОЯЛТОН ГРУПП ООО, САПФИР 
ООО, СИТИ ТРЕЙД ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ТД ДОМИНАНТА ООО, ТЕКСТИЛЬ ПРОФЕШЕНЕЛ 
ООО, ТК СПЕЦТОРГ АО, ТОПСЕРВИС ЭЛЕКТРОМАРКЕТ ООО, ТОР И К ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ 
БЕЗАНТ-1 ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ АБСОЛЮТ ЗАО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ 
СМОЛЕНСКИЙ ООО, ТРОТЕК ЛАЗЕР ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ФИЛИПС ООО, ХБК ШУЙСКИЕ СИТЦЫ 
ОАО, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СКЛАД, ШУЗКРАФТ ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО

ИıФĲРİАЦИЯ



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,1 őńŅŒр

Серия 

WELLBERG ETHNIQUE
фарфор 

арт. 542785 кружка 350 мл с крышкой силиконовой 

арт. 547286 набор салатников с крышкой, 3 шт. 
арт. 547287 набор салатников на подставке, 4 шт. 
арт. 547288 набор для фондю 

арт. 547567 форма для запекания на подставке 2,2 л 

139913990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр 139913990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

579957990000,,  

..149914990000..149914990000
Набор термос и 2 кружки
термос 1 л 

кружка 450 мл, 2 шт. 
арт. 442564

..5995990000

Набор 2 термоса и кружка
термос питьевой 0,75 л 

термос для еды 0,5 л 

кружка 220 мл 

арт. 442568

..719971990000

Набор кастрюль 

TEFAL OVATION
арт.547007 

кастрюля с крышкой 16 см 

кастрюля с крышкой 18 см 

кастрюля с крышкой 20 см 

нержавеющая сталь

арт. 547286 набор салатников с крышкой, 3 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

50%-

249924990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

..499949990000
Столовый набор 

LUMINARC PUEBLO CORAIL
стекло 

25 предметов 

арт. 547283

Набор 7 предметов 

LUMINARC
Франция 

стекло 

дизайны в ассортименте 

кувшин 1,6 л 

6 стаканов, 200 мл 

арт. 239677

..6996990000

,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр5995990000



5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

75750000,,1 шт.

Серия 

LUMINARC АВРОРА
стекло 

арт. 539077 тарелка десертная 19 см 

арт. 539078 тарелка обеденная 25 см 

арт. 539075 тарелка суповая 21 см 

арт. 539076 салатник 12 см 

3993990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр 7997990000,,1 шт.1 шт.

..4994990000 ..119911990000

..85850000

Серия 

BOHEMIA АЛЕКСАНДРА
Чехия 

стекло 

арт. 513536 бокал для шампанского 190 мл, 2 шт. 
арт. 513537 бокал для вина 185 мл, 2 шт.

Вазы 

NACHTMANN
стекло 

арт. 485880 BOSSA NOVA 20 СМ 

арт. 485886 SAPHIR 21 СМ

любой артикул серии



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

..3993990000

СУПЕРЦЕНА

7997990000,, 

4994990000,,  

Набор блюд для запекания 

PYREX
арт.547376 

2 шт. 
30x21 см + 39x27 см

3493490000,,  

 
арт.516915 РОЖДЕСТВО, 5 предметов

 
арт.516919 АНГЕЛ

 
арт.516918 РОЖДЕСТВО, 4 предмета

 
арт.547897 CHRISTMAS, 9 предметов 
арт.547898 ЕЛОЧКА, силиконовый обод

 
арт.547900 ЧЕЛОВЕЧКИ, 2 предмета 
арт.547901 СНЕЖИНКИ, 3 предмета

9999990000,,  

149914990000,,  

..9999990000

..5995990000

..139913990000

Наборы формочек 

для печенья 

ZENKER

Набор мисок с крышками
арт.521921 

14+16+18 см 

нержавеющая сталь 
ягоды в комплект не входят

..199919990000

Набор форм для запекания 

TARRINGTON HOUSE 

RED&WHITE
арт.483715 

28х15 см + 27х23 см + 41х27 см 

керамическое антипригарное покрытие

Набор сковород 

TARRINGTON HOUSE 

RED&WHITE
арт.540308 

20+24+28 см 

керамичекое антипригарное покрытие

арт.516916 ЕЛКА, 16 предметов



7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

8998990000,,  

..9999990000

..4094090000

Фильтр для воды 

BRITA MARELLA XL
арт.424340, 456756 

3,5 л 

в комплекте 2 дополнительных картриджа

Набор сменных модулей 

АКВАФОР B100-5
арт.125687 

ресурс 300 л 

2 шт.

249924990000,,  

..299929990000Фильтрующая система 

БАРЬЕР 

EXPERT STANDART
арт.447241 

ресурс 10000 л

СУПЕРЦЕНА

3493490000,,уп.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ĳĴĲĸĩĵĵИĲıĤЛЬıĲĩ ĲĥĲĴķĨĲĦĤıИĩ

СУПЕРЦЕНА

299929990000,, 

199919990000,,  499949990000,,  

..399939990000

..259925990000

..499949990000

Стул складной банкетный 

H-LINE
материал сиденья - высококачественный пластик 

габариты: 47x56x84 см 

арт. 357386

..599959990000

Стул банкетный 

круглая спинка 

H-LINE
каркас - металлическая рама 

материал обивки - ткань 
габариты: 44х48х93 см 

арт. 273551, 293679, 324314

Стул банкетный 

квадратная спинка 

H-LINE
каркас - алюминиевая рама 

материал обивки - ткань 
габариты: 45х52х93 см 

арт. 273549, 293866, 324283

Стол складной банкетный 

H-LINE
рассчитан на 6 персон 

материал столешницы - высококачественный пластик 

габариты: 183x76х74 cм 

арт. 357381

Стол складной чемодан 

H-LINE
рассчитан на 6 персон 

материал столешницы - высококачественный пластик 

габариты: 180x76,5х76 cм 

габариты в сложенном виде: 90x76,5x13 cм 

арт. 367829

399939990000,,  



9 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĩĥĩįЬ ĨįЯ ĥĤıĮĩТĲĦ

нерж. стальнерж. сталь

22999229990000,,  21999219990000,,  

11999119990000,,  

СУПЕРЦЕНА

599959990000,, 

348 

515

327

300 

300

345

537 

400

460

..799979990000

..13999139990000

455 

420

270

..25999259990000

2000 Вт

150 Вт

..26999269990000

алюминийалюминий алюминийалюминий

Кипятильник 

GASTRORAG DK-W-100
объем: 20 л 

с терморегулятором 

арт. 547537
Льдогенератор кускового льда 

GASTRORAG DB-08
производительность: 10 кг/сутки 

объем бункера для хранения льда: 0,6 кг 
сенсорное управление 

воздушное охлаждение 

арт. 456255

120 Вт750 Вт

Слайсер 

HORECA SELECT HBS-250
полуавтоматический 

диаметр ножа: 250 мм 

встроенное затачивающее устройство 

арт. 389253

Мясорубка 

HORECA SELECT HM12
электрическая стандартная мясорубочная система 

(1 нож, 1 решетка) 

производительность: 140 кг/ч 

арт. 312997



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

69690000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,1 шŖ.

Папка для счетов 

AVANZO DAZIARO
коллекция Business Linea 

изготовлены из высококачественной винилискожи 

цвета в ассортименте 

арт. 213054

Штемпельная краска 

TRODAT
28 мл 

различные цвета на водной основе 

арт. 231677 

2 шт./уп.

Папки для меню 

AVANZO DAZIARO
коллекция Business Linea 

изготовлены из высококачественной 

винилискожи 

цвета в ассортименте 

арт.113794 3393390000,,1 шŖ.1 шŖ.

59590000,,1 шŖ.1 шŖ.89890000,,1 ŗп.1 ŗп.

 
4 строки

 
3 строки

499,00499,00

Ролики для касс 

SIGMA
изготавливаются из термобумаги плотностью 48 г/м2 

срок сохранности информации не менее 5 лет 
арт. 380547 - 44ммх30м 

арт. 380549 - 80ммх80м 

арт. 380550 - 57ммх30м

Конверт 
ARO
E65 

арт.327643 - декстрин 

арт. 327653 - силикон 

арт. 327646- "куда- кому" 

100 шт./уп.

Ресторанный счет 
SIGMA
двухслойный самокопирующийся 

50 экземпляров в книжке 

5 книжек/упаковка 

арт. 449768

Самонаборный штамп 

TRODAT
арт. 399738- 3 строки 

арт. 399760- 4 строки,,1 шŖ.1 шŖ.3993990000

от 161690*90*,,1 шŖ.1 шŖ.
*44ммх30мм, 20 шт./уп. 



11 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

349934990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

2992990000,,1 шт.

..3993990000

..599959990000

Ежедневник датированный 

INFOLIO LOZANNA
формат А5 

352 стр. 

цвета в ассортименте 

арт. 545365

Кресло 

DESIGN D-8196-1
регулировка высоты сиденья 

хромированное основание ограничение 

по весу 100 кг 
материал обивки: кож.зам. 

габариты (ВхШхГ): 860х530х560 мм 

цвета в ассортименте 

арт. 522751, 522752, 522753 599959990000,,1 шт.1 шт.

Кресло руководителя 

HLC-0376
сетчатая ткань + искуственная кожа 

механизм качания 

система газлифт 
хромированные ножки 

арт. 484358

тиснение по корешку

глянцевая искусственная кожа

информационный блок

..799979990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ĵАЛЮĶ

199919990000,,  

..549954990000

..119911990000

9999990000,,  

..229922990000Салюты средние 

БП
13 зарядов хризантемы, 

ниспадающие ивовыми ветвями

Салют 
РОССИИ
10 зарядов 

фонтан, золотые брызги, свистящие кометы 

с искристым шлейфом разрываются синими волнами 

с красными, зелеными и желтыми звездами

489948990000,,  

Салюты 

ПЛАНЕТА ФЕЙЕРВЕРКОВ 

большие
37 зарядов 

золотая мерцающая парча,

красные и синие пионы, 

серебряное и зеленое мерцание

Мини-салюты комбинированные
4 заряда 

фонтан, голубые и красные шлейфы 

переходящие в зеленые пальмы
с золотым мерцанием и золотые волны 

с голубыми звездами

..7997990000

СУПЕРЦЕНА

6996990000,, 
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ıĲĦĲħĲĨıИĩ УКРАШĩıИЯ

СУПЕРЦЕНА

3493490000,, 
..119911990000

..2792790000

..5995990000

Электрогирлянда внутренняя
разноцветная 

100 микролампочек

..1991990000

1591590000,,  

9999990000,,  

2492490000,,  

Фигура Санта
38 см

Фигурка магнитная
17 см

Фигурка с подсветкой
18 см



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ĶĲВАĴЫ ДЛЯ ĵĳĲĴĶА

239923990000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

139913990000,,1 шт

Тюбинг
размер: 92 см 

с плотными ручками 

в ассортименте

Ледянка
размер: 92 см 

с плотными ручками 

в ассортименте
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ОĥУĦЬ

..269926990000 ..299929990000

..229922990000
..199919990000

..229922990000

Полусапоги женские 

DESTRA
размеры: 36-41 

цвета а ассортименте

1 пара

179917990000,,1 œаŔа1 œаŔа

1799,001799,00

..7997990000

Сапоги мужские 

ANTARCTICA
размеры: 39/40-45/46 

цвета в ассортименте 229922990000,,1 œаŔа1 œаŔа

СУПЕРЦЕНА

4994990000,,1 œаŔа

169916990000,,1 œаŔа1 œаŔа

Чуни мужские и женские 

LUCKYLAND
размеры: 41-45/36-40 

цвета в ассортименте

Сапоги женские 

ANTARCTICA
размеры: 35/36-39/40 

цвета в ассортименте

Сапоги детские 

ANTARCTICA
размеры: 27/28-33/34 

цвета в ассортименте 1 пара1699,001699,00

Полусапоги женские 

SPUR
размеры: 36-41 

цвета в ассортименте



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

ĶЕĮĵĶИįЬ

СУПЕРЦЕНА

7997990000,,1 шт

Комплект постельного белья
100% хлопок, бязь 
дизайны и цвета в ассортименте 

1,5 спальный 

арт. 324201

Скидка на все единичные 
предметы постельного белья

149914990000,,1 шт1 шт

20%-

..179917990000

 
различные артикулы

 
172х205 см 

арт 359732

1 шт1799,001799,00
..219921990000

 
200х220 см 

арт. 359733

1 шт 2299,002299,00
..249924990000

Одеяло 

НОСТАЛЬЖИ
овечья шерсть 
дизайны и цвета в ассортименте 

140х205 см 

арт. 359730

139913990000,,1 шт1 шт

..149914990000

  
2 спальный 2 спальный 

арт 353313арт 353313

1 шт1 шт1599,001599,00
..177917790000

  
2 спальный евро 2 спальный евро 

арт. 364802арт. 364802

1 шт1 шт1899,001899,00
..199919990000

  
2 спальный семейный 2 спальный семейный 

арт 364803арт 364803

1 шт1 шт 2199,002199,00
..249924990000

Комплект постельного белья 

DE LUXE
100% хлопок, креп 

не требует глажки 

дизайны и цвета в ассортименте 

1,5 спальный 

арт. 353312

..9699690000

  
2 спальный 2 спальный 

арт. 324202арт. 324202

1 шт1 шт 999,00999,00
..119911990000
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ĶЕĮĵĶИįЬ

СУПЕРЦЕНА

8998990000,,1 шт

Плед 

SAFARI
микрофайбер 

дизайны и цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт 324597169916990000,,1 шт1 шт

9999990000,,1 шт1 шт149914990000,,1 шт1 шт

ООО Инфотекс

..129912990000

..199919990000 ..139913990000

..219921990000
Покрывало 

ТАФТА
микрофибра 

дизайн и цвета в ассортименте 

230х260 см 

арт 400773

 
210х240 см 

арт 466407 Плед
70% шерсть, 30% полиэстер 

цвета в ассортименте 

150х200 см 

арт. 3596141 шт 2699,002699,00
..324932490000Плед-покрывало 

PAPPY
100% микрофибра 

140х200 см 

арт. 462424

 
180х200 см 

арт 518188

1 шт1099,001099,00
..169916990000

 
200х200 см 

арт 324598

1 шт1299,001299,00
..189918990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

ĶЕĮĵĶИįЬ

..199919990000

СУПЕРЦЕНА

7997990000,,1 шт

Халат домашний
микрофибра 

дизайн и цвета в ассортименте 

арт. 542977, 537407

70х140 см 

арт 530792, 530794, 530796

1 шт

529,00529,00

119911990000,,1 шт.1 шт.

2692690000,,1 шт1 шт

35350000,,1 шт1 шт

КЛЕО ООО

ИНФОТЕКС ООО

Халат
микрофибра 

длина: 105 см/122 см 

цвета в ассортименте 

арт.80484, 357016

..39390000

..3393390000

..119911990000

..6996990000Полотенце махровое
100% хлопок 

дизайн и цвета в ассортименте 

50х50 см 50х50 см 

арт 424149арт 424149

1 шт1 шт 89,0089,00
..99990000

50х100 см 50х100 см 

арт. 424150арт. 424150

1 шт1 шт169,00169,00
..1891890000

70х140 см 70х140 см 

арт 424152арт 424152

1 шт1 шт 299,00299,00
..3493490000

90х150 см 90х150 см 

арт 424153арт 424153

1 шт1 шт 399,00399,00
..4794790000

Полотенце махровое
100% хлопок, велюр 

цвета в ассортименте 

30х30 см 

арт. 424148

50х100 см 

арт 530791, 530793, 530795
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ĶЕĮĵĶИįЬ

СУПЕРЦЕНА

4494490000,,1 шт

Скидка на все подставки под горячее

Комплект салфеток
45х45 см, 6 шт./уп. 

цвета в ассортименте 

арт. 334085 1 уп 369,00369,00

Скатерть 
ПРОФЕССИОНАЛ
86% - полиэстер, 14% - хлопок 

цвета в ассортименте 

различные артикулы 

1091090000,,1 шт1 шт

20%-

..1191190000

..5595590000

 
150х150 см

1 шт 569,00569,00

Кухонный набор (4 предмета)
коврик для сушки посуды 

прихватка 20х20 см 

полотенце 30х30 см 

полотенце 40х48 см 

цвета в ассортименте 

арт 522935

..6696690000

варежка 19х30 см варежка 19х30 см 

арт 418890арт 418890

1 шт139,00139,00
..1691690000

 
150х200 см

1 шт
 
различные артикулы

Прихватки с неопреном
100% хлопок 

с обратной стороны - неопрен 

- регулирует теплообмен, 

легкая в уходе 

дизайн и цвета в ассортименте 219,00219,00

1 шт 699,00699,00

..2492490000

..8898890000
..4994990000

17.8 х 22.9 см 

арт 418888

120х150 см



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20

ОĨĩĪĨА

..169916990000

..599959990000

..229922990000

..149914990000

449944990000,,1 шт.1 шт.

Брюки мужские 

STEIGER
состав: 98% хлопок, 

2% эластан 

размеры: S-2XL 

цвета в ассортименте

1 шт.1799,001799,00

Куртка мужская 

MILTON
размеры: 48-56

39990000,,1 шт.1 шт.

Куртка мужская 

CITY ONE
размеры: 46-58

Куурттка мужск
CIC TYTY OONENE
разразразразмермермермеры: ы:ы:ы: 46-46-44 58585858

Брюки мужские 

AUTHENTIC
состав: 98% хлопок, 

2% эластан 

размеры: S-2XL 

цвета в ассортименте

1 шт.1199,001199,00

Джемпер мужской 

COTTONFEELS
размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

СУПЕРЦЕНА

129912990000,,1 шт.

..499949990000
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ОĨĩĪĨА

Платье женское 

HELMIDGE
размеры: 44-60

..499949990000

Сорочка мужская дл/р 

BROSTEM
размеры: 39-47 

цвета в ассортименте

449944990000,,шт.шт.

219921990000,,  

Платье для девочки
размеры: 104- 128 см 

модели в ассортименте

Брюки мужские 

классические 

AUTHENTIC
размеры: 50-58 

цвета в ассортименте

1 шт.1099,001099,00

6996990000,,1 шт.1 шт.

Сорочка мужская дл/р 

BROSTEM
размеры: 39-47 

цвета в ассортименте

СУПЕРЦЕНА

6996990000,,1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

ОĨĩĪĨА

9999990000,,шт.шт.

5995990000,,шт.шт.

..6996990000

..119911990000

Брюки женские
размеры: 44-52

шт. 799,00799,00
..8998990000

Брюки женские 
велюровые 
SliceMeNice
цвета в ассортименте 

размеры: 44-52 

различные артикулы

шт.699,00699,00
..8998990000

Футболка женская
размеры: 44-54

Кардиганы, джемпера женские 
AUTHENTIC
состав: 80% вискоза, 20 % нейлон 

размеры: 44-54 

различные атикулы

Толстовка женская 
велюровая 
SliceMeNice
цвета в ассортименте 

размеры: 44-52 

различные артикулы

СУПЕРЦЕНА

6996990000,,шт.

..9999990000
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НИĪНĩĩ БĩЛЬЁ

799,00799,00

СУПЕРЦЕНА

1791790000,,шт.

7997990000,,шт.шт.

2292290000,,шт.шт.

..2192190000

..2792790000

Трусы женские 

LAURA DI SARPI
цвета: skin, black 

размеры: 36-50 

различные артикулы

Колготки женские 

Cosmo 40 INCANTO
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4 

различные артикулы

Колготки женские 

Cosmo 70 INCANTO
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4 

различные артикулы

шт.

Бюст женский 

LAURA DI SARPI
цвета: skin, black 

размеры: B75-D100 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

ĮОįГОТĮИ

89890000,,шт.шт.

..99990000
Колготки женские 
Laura 20 
JEANNETTE
цвета: nero, visone 

размеры: 2-4 

различные артикулы

1491490000,,шт.шт.

СУПЕРЦЕНА

1891890000,,шт.

2492490000,,шт.шт.

..3393390000

..1791790000..2792790000

Колготки женские 
OMSA Attiva 40
цвета: daino, nero 

размеры: 2-5 

различные артикулы

Колготки женские 
Comfort 40 DIM
цвета: skin, nero 

размеры: 2-4 

различные артикулы

Колготки женские 
Prestige 70 CONTE
цвета: bronz, nero 

размеры: 2-4 

различные артикулы
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НИĪНĩĩ БĩЛЬЁ

3493490000,,шт.шт. 39390000,,шт.шт.

..3853850000 ..45450000

Боксеры мужские 

Coton Stretch DIM
цвета: черный, бордо, синий, 

голубой, темно-зеленый 

размеры: 46-54 

различные артикулы

Носки мужские 

FAIRLINE
цвет: черный 

размеры: 25-29 

различные артикулы

Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета и размеры в ассортименте 

арт. 545348, 545349

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,шт.

..2252250000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

СĨĩįАЙ САİ

9999990000,,шт.шт.

СУПЕРЦЕНА

1491490000,,шт.

2992990000,,  

..134913490000
..3993990000

Набор ручного инструмента 

VIRA
161 предмет

..1991990000

LED лампы 

"Золотая нить" 

KOSMOS PREMIUM
форма: свеча на ветру, свеча, груша, шар  

Набор бит 
с держателем 

VIRA
32 предмета

Набор бит 
для точных работ 

с держателем
26 предметов

Набор головок и бит 
с держателем
21 предмет

E14/E27 E14/E27 E27 E14/E27
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СĨĩįАЙ САİ

489948990000,,шт.шт.29999299990000,,шт.шт.

СУПЕРЦЕНА

2992990000,,œаŔа

..3993990000

..549954990000..35999359990000

Универсальная стаместка 

BOSCH PMF 190 E
арт. 461404 

число оборотов холостого хода 15.000 – 21.000 об/мин 

4х-ступенчатый ограничитель глубины пропила 

аксессуары в комплекте

Электростанция бензиновая 

COLT SHERIFF 6500
арт. 498565 

напряжение 230В 

мощность 5кВт 
размеры: 680х510х555 мм 

объем масляного бака 1,1 л 

объем бака 25л

Варежки рабочие теплые ЭВЕНКИ 

Перчатки рабочие теплые АЛЕУТЫ
- материал накладок: спилок (на варежках) 
- материал: натуральная шотландская шерсть 
- покрытие: частичное, натуральная кожа 

- цвет: меланжевый

2499,002499,00
..299929990000

Акумуляторная отвёртка 

BOSCH IXO
арт.412618 

напряжение 3,6V 

энергоёмкость 1,5 А*ч 

макс. число оборотов 

холостого хода 215 об/мин



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28

АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

..6996990000

..319931990000

499949990000,,  

..599959990000

Зарядное устройство 

DAEWOO
арт. 534172 

выходное напряжение 6/12/24 В 

зарядный ток 2-15 А 

защита от короткого замыкания, перегрева

4994990000,,  1991990000,,  

199919990000,,  

Автомобильная сумка сумка 

органайзер
арт. 519389

Авто компрессор 

DAEWOO
арт. 534177 

40 л/м

Ароматизатор 

AMBI PUR
арт. 496303, 496304, 496305, 496306, 496307 

в ассортименте

СУПЕРЦЕНА

9999990000,, 

Набор автомобилиста 

ТЕХОСМОТР
арт. 526945 

в наборе: аптечка, огнетушитель, перчатки, 

аварийный трос, знак аварийной остановки

..159915990000

..2492490000
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

4494490000,,  

..4994990000

..7997990000

..3993990000

Зимняя щетка 

SAPFIRE SBU-0416
арт. 541660

СУПЕРЦЕНА

3493490000,, 

Стеклоочиститель 

SAPFIRE -20oC 

4л
арт. 512252

6996990000,,  

Накидка с обогревом 

AUTOSTANDART
арт. 541203 

без спинки

Накидка с обогревом 

AUTOSTANDART
арт. 541196 

со спинкой

..109910990000

999,00999,00

Размораживатель стекол 

NIGRIN
арт. 363154 

500 мл. 229,00229,00
..2692690000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

ĶОВАĴЫ ДįЯ ДОİА

299929990000,,шт.шт.

270см 

100см

57см

..399939990000

Набор для уборки Набор для уборки 
VILEDA EasyWringVILEDA EasyWring
швабра-моп с насадкой из микрофибры швабра-моп с насадкой из микрофибры 

(100% полиэстер) (100% полиэстер) 

с телескопической ручкой длиной до 150 смс телескопической ручкой длиной до 150 см  

ведро 14 л с педальным отжимом ведро 14 л с педальным отжимом 

арт. 511175арт. 511175

Сушилка для белья напольная 
GIMI Dinamik
рабочая длина 28 м 

максимальная нагрузка 30 кг 
арт. 448588 2692690000,,шт.шт.

..3993990000Швабра 
с телескопической ручкой 
ROZENBAL
платформа 39 х 9,5 см 

арт. 547246

Щетка для пола с рукояткой 
ROZENBAL
длина ручки 120 см 

ширина щетки 30 см 

арт. 547243 269,00269,00шт.

Комплект 
совок + щетка-сметка 
ROZENBAL
арт. 547247 199,00199,00шт.

Коврик придверный 
ROZENBAL
ворс - полиамид, резиновая подложка 

40 х 60 см 

арт. 547241 269,00269,00шт.

119,00119,00

Тряпка 
для мытья пола 
ROZENBAL
микрофибра (100% полиэстер) 

50 х 60 см 

арт. 547244 шт.

Ролик 
для чистки одежды 
ROZENBAL
арт. 547242 39,0039,00шт.

Набор салфеток 
ROZENBAL
микрофибра (100% полиэстер) 

30 х 30 см 

3 шт. 
арт. 547245 119,00119,00 уп.

..3293290000

..2492490000

..2992990000

..1591590000

..49490000

..1591590000

*легкий отжим

*

растягивающаяся конструкция 110-190 см

СУПЕРЦЕНА

239923990000,,шт.

..339933990000
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

СУПЕРЦЕНА

3493490000,,1 шт.

3493490000,,1 шт.1 шт.

..5995990000

Флэш-драйв 

SONY USM16M1B
объем 16 Гб 

интерфейс USB 2.0

..499949990000

Мышь 

OKLICK 435MW
светодиодная, 

4 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1600 dpi 

интерфейс USB

Флэш-драйв 

KINGSTON DTSE9H
объем 16 Гб 

интерфейс USB 2.0

8998990000,,1 шт.1 шт.

444444440000,,1 шт.1 шт.

..6996990000

..119911990000

Маршрутизатор 

TP-LINK TL-WR840N
стандарт Wi-Fi 802.11n 

макс. скорость 300 Мбит/с. 
скорость портов 100 Мбит/с. 
коммутатор 4хLAN 

поддержка VPN 

арт. 543479

Внешний жесткий диск 

SONY Е1В/S
форм-фактор 2.5" 

интерфейс USB 3.0 

цвета: черный, серебристый 

арт. 523134

2492490000,,1 шт.1 шт.

..3493490000Сетевой фильтр 

DEFENDER
5 розеток 

шнур 1.8 м 

арт. 28326

беспроводная1 ТБ
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

799979990000,,1 шт.1 шт.

369936990000,,1 шт.1 шт.

..899989990000 ..179917990000

Смартфон 
MICROMAX D320
экран 4.5" (854x480) 

камера 3.20 МП 

память 4 Гб 

3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS

Планшетный компьютер 
TELEFUNKEN TF-MID1010G
IPS-дисплей 10.1" (1280х800) 

4х-ядерный процессор MTK8382 Cortex A7 1.2 Ггц 

камеры 5 и 2 МП 

оперативная память 1 ГБ 

встроенная память 16 ГБ 

3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

Android 4.2 

арт. 518758 9999990000,,1 шт.1 шт.

Радиотелефон 
PHILIPS D1251B/51
рабочая частота 1880-1900 МГц 

цифровой автоответчик на 25 минут 
определитель номеров (АОН/Caller ID) 

встроенная телефонная книга на 50 номеров 

монохромный дисплей на трубке 

арт. 546112

7”

..399939990000

..449944990000

Планшет 
DIGMA Optima 7.21
экран 7", 1024x600 

встроенная память 4 Гб 

оперативная память 512 Мб 

фронтальная камера 0.3 МП 

слот для карт памяти 

Wi-Fi, Bluetooth, 3G, GPS 

Android 4.4 

арт. 544663

4.5”

2 SIM-карты
3G

4 ядра

10.1”

IPS

СУПЕРЦЕНА

299929990000,,1 шт.



33 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

1 шт.1999,001999,00

Контейнеры с чернилами 

EPSON
голубой C13T66424A арт. 457309 

пурпурный C13T66434A арт. 457308 

черный C13T66414A арт. 457310 

желтый C13T66444A арт.457307

1 шт.549,00549,00

Оригинальный тонер
RICOH SP 101E
цвет: черный 

ресурс 2000 страниц

12999129990000,,1 шт.1 шт.

..149914990000

..219921990000

..6496490000

1 шт.1333,001333,00

СУПЕРЦЕНА

269926990000,,1 шт.

555555550000,,1 шт.1 шт.

Принтер 

RICOH SP 100
черно-белая лазерная печать до 13 стр/мин 

разрешение 1200x600 dpi 

2 000 отпечатков на одной заправке 

официальная перезаправка картриджа

..15499154990000

МФУ 

EPSON L222
принтер/сканер/копир 

4-х цветная струйная печать 
макс. разрешение печати 5760х1440 dpi 

скорость печати до 27 стр/мин. 

10500 отпечатков со стартового комплекта чернил 

встроенные чернильные емкости вместо картриджей 

арт. 538502

..699969990000

Лазерный картридж 

SAMSUNG MLT-D111S
цвет: черный 

ресурс 1000 страниц

МФУ 

SAMSUNG SL-M2070
черно-белая лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение печати 1200x1200 dpi 

Google Cloud Print - сканирование изображений и их отправка на мобильное устройство 

арт. 512657

компактный по высоте

высокая скорость печати
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АУĨИО-ВИĨĩО

18999189990000,,  

..21999219990000

40”

1
0

0
 с

м

LRD телевизор 
ТВ TELEFUNKEN TF-LED40S29T2 ( 40" / 100 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, MHL, USB 

арт. 549151

DVD-диски 
СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ - ИЗБРАННОЕ  0+
в ассортименте 

арт. 525250

..42999429990000

58”

1
4
7
 с

м

LED телевизор 
THOMSON T58ED10DHU 
(58" / 147см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

MHL, USB, HDMIx2 

арт. 517061

по цене
2

1

74745050,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  149.00149.00

DVD-диски 
группа 6  0+/18+
арт. 238070

Кронштейн 
WATSON 5002-PN
максимальная нагрузка 70кг 
наклон -15/+15 градусов 

арт. 354482 1199,001199,00

СУПЕРЦЕНА

39999399990000,, 

..169916990000

169,00169,00
..3393390000

Кабель 
GAL HDMI 1,5M 2068
длина 1,5м 

арт. 413684
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АУĨИО-ВИĨĩО

299929990000,,  

..599959990000

49”

1
2
4
 с

м

..899989990000

LED телевизор 
LG 49LF540V 
(49" / 124см)
цифровой DVB-T2 

и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

USB, HDMIx2 

арт. 539873 

20499204990000,,  

Blu-Ray диски 
КИНОКОЛЛЕКЦИЯ - СУПЕРЦЕНА  0+/18+
в ассортименте 

арт. 547421

..22299222990000
LED телевизор 
SAMSUNG UE32J5100(32’’/81 см)
цифровой DVBT2 тюнер, HDMIx2, USB 

арт. 508043

24”

6
1
 с

м

В КОМПЛЕКТЕ

40990409900000,, 

IP-КАМЕРА 
PHILIPS M100E
Беспроводное подключение Wi-Fi: 802.11a/ b/ g/ n, 

порт mini-USB, 

встроенный микрофон, встроенный датчик шума и движения 

арт. 521311 

*Мобильное устройство в комплект не входит 

Совместимость: 
с iPad, iPad 2, New iPad, iPad mini, iPad (3-го поколения), 
с iPhone 3GS, iPhone 4, iPhone 4S, iPhone 5, 
с iPod Touch 4-го поколения или более поздней версии, 
с телефонами Android

по цене
2

1

99990000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  199,00199,00

Звуковая панель 
LG LAP240
система 4.1 
арт. 501629

мощность 100 Вт
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МĩĨИА

149914990000,,1 шŖ.1 шŖ.

2992990000,,1 ŗп.1 ŗп.

..4494490000

..199919990000

Bluetooth 2.1

Батарейки 

DURACELL BASIC 

12шт
арт. 362090 АА 

арт.396019 ААА

Беспроводные стерео наушники
HYUNDAI H-EP1201/02 B
функиця примема входящих звонков Handsfree, 

радиус приема сигнала до 10м., 

голосовой набор 

арт. 549147

249924990000,,  

..299929990000

Проигрыватель пластинок 

WATSON PH700
аналоговое радио 

диапазоны AM/FM 33/45 RPM 

выход для наушников 

мощность звука 2х2 Вт 
арт. 259770

2992990000,,  

..16999169990000

Метеостанция 

GAL WS-1500
диапазон показателей температуры -50 – +60°C 

часы, будильник 

126х65х14 мм 

арт. 456593

Аккустическая bluetooth-система 

ION BLOCK ROCKER М5
NFC аккумулятор повышенной ёмкости 

на 75 часов работы 

мощный радиотюнер с памятью на 12 станций 

прочный корпус из дерева с металлом 

и прорезиненными элементами 

в комплекте микрофон 

арт. 544186

Портативная акустика 

ION PARTY STARTER
беспроводная ультра-компактная акустика 

с громким звуком, 

разноцветная светодинамическая установка, 

длительная работа от батареи 

арт. 501650

..169916990000

в комплекте

14999149990000,, 

..4594599999

в коплекте микрофон

для новогодней вечеринки!

воспроизводит музыку с любых Bluetooth устройств
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МĩĨИА

при покупке автомбильного ресивера PIONEER DEH-1700 арт. 534403  cкидка 30% на автомобильную акустику TSG1332i арт. 534371 и TSG6932I арт. 534365

Автомобильный ресивер 

Pioneer DEH-1700UB
CD-проигрыватель, 
воспроизведение с USB, 

аудиовход на передней панели 

арт. 534403 

Автомобильная акустика 

Pioneer TS-G6932I
двухполосная коаксиальная АС, 

максимальная мощность 300 Вт, 149914990000,,1шт.1шт.

Автомобильная акустика 

Pioneer TS-G1332i
двухполосная коаксиальная АС, 

максимальная мощность 240 Вт, 

3993990000,,  179917990000,,  

встроенный микрофон

..219921990000

..499949990000

Видеорегистратор 

PARKCITY DVR HD350
запись видео 1920x1080 при 24 к/с, 
экран 1.5", угол обзора 110°,

работа от аккумулятора,  

видеовыход для подключения к телевизору 
поддержка карт памяти microSD (microSDHC) 

арт. 547605

Радар-детектор 

COBRA CT2550
диапазы: K, Ka, Х, РОБОТ, Стрелка-СТ, 

режимы: Город, Трасса 

арт. 538016

..379937990000

339933990000,,  

..4994990000

FM-трансмиттер 

Telefunken TF-FMT10
поддержка карт памяти - micro SD, 

разъемы - mini jack 3.5 мм, USB, 

поддержка форматов MP3, 

питание от автоприкуривателя 

арт. 547601

пульт в комплекте

СУПЕРЦЕНА

299929990000,, 

239923990000,,1 шт.1 шт.

импеданс 4 Ом, 

диапазон частот 27 - 40000 Гц 

арт. 534365

импеданс 4 Ом, 

диапазон частот 34 - 25000 Гц 

арт. 534371
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КНИГИ

Новогодние книжки-картонки 
0+
в ассортименте 

арт. 470408

Новогодние раскраски
0+
в ассортименте 

арт. 470405

Плакат игра НОВЫЙ ГОД
0+
в ассортименте 

арт. 516848, 470403, 470404, 516847
79799999,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  119,99119,99
46460000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  69.9969.99

66660000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  99.9999.99

Детские энциклопедии из серии 
ПОЗНАКОМЬСЯ, ЭТО... 
0+
в ассортименте 

арт. 455894

по цене
3

2

СУПЕРЦЕНА

99990000,, 
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КНИГИ

Футляр для очков
арт. 537753

Очки для чтения мужские и женские
арт. 537750, 537751

СУПЕРЦЕНА

3993990000,,1 шт.

1 шт.399,00399,00
..4994990000

по цене
3

2

73730000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  109.99109.99

Книги серии 

МИРОВАЯ КЛАССИКА КЛАССИКА 

12+
в ассортименте 

арт. 435860

..4994990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.40

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

239923990000,, 

Соковыжималка 

POLARIS PEA 0931/0930
мощность 900 Вт 
2 скорости 

резервуар для сока 0,55 л 

резервуар для мякоти 1 л 

арт. 538706

199919990000,,  119911990000,,  

..159915990000 ..299929990000

Чайник 

SCARLET SC-1020
мощность 2200 Вт 
объем 2,2 л 

пластиковый корпус 
внутренняя подсветка 

арт. 427900

Тостер для бутербродов 

SCARLETT SL-TM11501
мощность 650 Вт 
формы с антипригарным покрытием 

приготовление различных типов бутербродов, 

воздушных вафель, печенья "Орешки" 

арт. 494247

..399939990000
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

34999349990000,, 

..51999519990000

Кофемашина 

DELONGHI ESAM3500
мощность 1350 Вт 
использует зерновой и молотый кофе 

резервуар для зерен на 200 г 
бесшумная кофемолка с 13 степенями помола 

контроль крепости 

автовыключение / программируемое включение 

вместимость контейнера для гущи на 14 порций 

декальцинация, автоматическая промывка и ополаскивание 

программируемая жесткость воды 

арт. 416507

Подогрев чашек!

Регулировка дозатора под высоту чашки 75 – 105 мм!

Система автокапучино!
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ     

299929990000,,  8998990000,,  

..129912990000..599959990000

Весы кухонные 

POLARIS PKS 0531ADL
нагрузка до 5 кг 
точность измерения 1 г 
автовыключение 

платформа из нержавеющей стали 

арт. 547606

Мультиварка 

POLARIS PMC 0519D
мощность 685 Вт 
объем чаши с керамическим покрытием 5 л 

19 автоматических программ 

3D нагрев 

арт. 544662

СУПЕРЦЕНА

699969990000,, 

..13999139990000Мясорубка 

MOULINEX ME 850D81
макс. мощность 2 500 Вт 
производительность 3,2 кг/мин 

система реверса 

насадки в комплекте 

перфорированный диск для фарша 

насадка для приготовления колбас 
насадка для кеббе 

арт. 543294
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

249924990000,, 

Блендер 

BRAUN MQ-325 SPAGHETTI
мощность 550 Вт 
в комплекте: измельчитель 0,5 л 

мерный стакан 

венчик для взбивания 

арт. 539418

..399939990000
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

5995990000,,  

249924990000,,  299929990000,,  

169916990000,,  

..469046900000..499049900000

..7997990000 ..199919990000

Утюг 
BRAUN TS 515
мощность 2000 Вт 
мощность подачи пара до 30 г/мин 

паровой удар 120 г/мин 

вертикальное отпаривание 

арт. 547761

Отпариватель 

PHILIPS GC310/75
мощность 840 Вт 
постоянный пар 20 г/мин 

резервуар для воды 60 мл 

в комплекте: щётка 

арт. 547613

Тепловентилятор 

FAIRLINE HF2001N
мощность 2000 Вт 
2 уровня мощности 

регулируемый термостат 
арт. 528215

Увлажнитель 

POLARIS PUH 3504
мощность 30 Вт 
обслуживаемая площадь 24 кв.м 

емкость резервуара для воды 4 л 

арт. 542422
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

349934990000,, 

..519951990000
Отпариватель вертикальный 

POLARIS PGS1708VA
потребляемая мощность 1 700 Вт 
мощность подачи пара 40 гр./мин 

емкость водяного бака 1,3 л 

количество режимов подачи пара - 3 

регулировка подачи пара 

габариты 162x29x29,5 см 

арт. 547613

Использование без гладильной доски!

Перчатка в комплекте!

Идеальное решение для ухода за деликатными тканями!

Крепление Easy to Lock подходит для хранения с любой Вашей вешалкой!
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

199919990000,,  9999990000,,  

СУПЕРЦЕНА

179917990000,, 

..399939990000

..299929990000

..119911990000

Машинка для стрижки 

ROWENTA TN9211F5
число установок длины 7 

количество насадок 1 

титановые лезвия 

вакуумная система сбора отрезанных волос 
питание от сети 

в комплекте 

ножницы 

расческа 

дорожный чехол 

щеточка 

арт. 547596

Фен 

ROWENTA CV4741
мощность 2200 Вт 
6 режимов + Турбо 

ионизация 

холодный воздух 
насадка Air Control 

арт. 458249

Весы 

SCARLETT SC - BS33E002
стеклянная платформа 

нагрузка до 180 кг 
автовключение/автовыключение 

арт. 516309
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

199019900000,, 

Стеклоочиститель 

VAX H86-WV-B-R
резервуар для моющего средства 115 мл 

резервуар для грязной воды 125 мл 

источник питания аккумулятор 

работа от аккумулятора 30 мин 

время зарядки 2 ч 

арт. 547607

..349934990000

Распыление моющего средства, 
мойка окна и сбор влаги одним устройством!

Вращающаяся насадка!



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĵĳĩЦĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Серия 

ФЭСТОН
стекло 

Франция 

арт. 347993 тарелка обеденная 23 см 

арт. 348000 тарелка суповая 23 см 

арт. 347990 тарелка десертная 19 см 

арт. 387618 салатник 12 см 

цена любого предмета серии

СУПЕРЦЕНА

49490000,, 

..69690000

Плед новогодний
микрофибра 

дизайн в ассортименте 

150х200 см 

арт 493528

..149914990000

СУПЕРЦЕНА

9699690000,,1 шт


